
Défi math 2018 – problèmes pour le CE1 
 

Semaine 3 

 
Problème n°1 

Trois chameaux 
 

Dans la caravane, combien y a-t-il de pattes de chatons en 
tout ? 
 

• Sur chaque chameau, il y a 10 chatons 

2 x 5 = 10 
 

• En tout, il y a 30 chatons 

10 x 3 = 30 
 

• En tout, il y a 120 pattes de chatons. 

4 x 30 = 120 
 

 
 

Problème n°2 
Dans mon porte monnaie 

 
Combien ai-je de billets de 10€ et de billets de 20€ ? 
 

20 + 20 + 20 + 10 + 10 + 10 + 10 = 100 
 

J’ai 3 billets de 20€ et 4 billets de 10€. 
 

 


